
‎Настройка в 
‎тарифе для услуги "

‎Раздельный 
‎антипассбэк"

‎Важная информация:

‎Задачи на ютреке:

‎https://kb-jade.myjetbrains.com/youtrack/
‎issue/JADE-3269/Prohod-v-platnuyu-zonu-
‎po-odnomu-nositelyu-s-neskolkimi-biletami

‎https://kb-jade.myjetbrains.com/youtrack/
‎issue/JADE-3290/Pri-vystavlenii-u-biletov-v-
‎Tarife-dlya-uslugi-aktivnosti-v-pole-
‎Razdelnyj-antipassbek-proishodit-nepolnoe-
‎spisanie-biletov

‎Статья:

‎https://wiki.lime-it.ru/doku.php/en/public/
‎doc/proxod_v_platnuju_zonu_po_odnomu_
‎nositelju_s_neskolkimi_biletami?s[]=%D0%B0%
‎D0%BD%D1%82%D0%B8%D0%BF%D0%B0%
‎D1%81%D1%81%D0%B1%D1%8D%D0%BA

‎Суть работы:

‎Раздельный антипассбэк

‎Указывает, что для каждого билета у 
‎клиента антипассбэк будет считаться 
‎раздельно. Если у клиента 2 билета на 
‎посещение платной зоны, то он сможет 
‎зайти в зону дважды. Билеты с 
‎раздельным антипассбэком не 
‎суммируются при расчете оплаты на 
‎выходе из платной зоны.

‎Раздел "Услуги" ‎Выделяем в списке услугу с типом "
‎Платная зона" ‎Нажимаем на кнопку "Тарифы для услуги" ‎Проваливаемся в любой тариф (

‎например, билет)
‎В поле "Раздельный антипассбэк" ставим 
‎галочку

‎Тест-кейсы

‎Тест-кейс 1: Два билета с отключенной 
‎настройкой "Раздельный антипассбэк"

‎    Шаги воспроизведения:
‎1. В "Тарифы для услуги" добавить два 
‎билета
‎2. В настройках каждого билета убрать 
‎галочку / не ставить галочку в поле "
‎Раздельный антипассбэк"
‎3. Приобрести два билета на один 
‎носитель
‎4. Осуществить вход на услугу 2 раза  по 
‎одному носителю

‎     Ожидаемый результат:
‎Проход в платную зону даст осуществить 
‎по носителю только один раз - спишется 1 
‎билет (скорее всего тот, который раньше 
‎был приобретён)

‎Тест-кейс 2: Два билета с включённой 
‎настройкой "Раздельный антипассбэк"

‎    Шаги воспроизведения:
‎1. В "Тарифы для услуги" добавить два 
‎билета
‎2. В настройках обоих билетов поставить 
‎галочки в поле "Раздельный антипассбэк"
‎3. Приобрести два билета на носитель
‎4. Осуществить вход на услугу 2 раза по 
‎одному носителю

‎    Ожидаемый результат:
‎Проход в платную зону  осуществляется 
‎по носителю 2 раза.

‎Тест-кейс 3: "Пакет" (3 билета)+ 
‎отдельный билет. Включена настройка "
‎Раздельный антипассбэк" у билетов, 
‎входящих в пакет

‎      Шаги воспроизведения:
‎1. Создать товар с типом "Пакет" 
‎2. Прикрепить к созданному товару с 
‎типом "Пакет" 3 товара с типом "Билет" 
‎3. В "Тарифы для услуги" добавить 
‎билеты, входящие в пакет + отдельный 
‎билет
‎4. У билетов , входящих в пакет, включить 
‎настройку "Раздельный антипассбэк"
‎5. У отдельного билета выключить 
‎настройку "Раздельный антипассбэк"
‎6. Приобрести на носитель 4 билета (3 
‎билета, входящих в пакет и отдельный 
‎билет)
‎7. Произвести проход на услугу 4 раза

‎      Ожидаемый результат:
‎Проход в платную зону можно 
‎осуществить по носителю только 3 раза - 
‎при выходе из зоны спишется 3 билета (
‎входящих в пакет)

‎Тест-кейс 4: "Пакет" (3 билета) + 
‎отдельный билет. Включена настройка "
‎Раздельный антипассбэк" у билета, не 
‎входящего в пакет.

‎    Шаги воспроизведения:
‎1. Создать товар с типом "Пакет" 
‎2. Прикрепить к созданному товару с 
‎типом "Пакет" 3 товара с типом "Билет" 
‎3. В "Тарифы для услуги" добавить 
‎билеты, входящие в пакет + отдельный 
‎билет
‎4. У билетов , входящих в пакет, 
‎выключить настройку "Раздельный 
‎антипассбэк"
‎5. У отдельного билета включить 
‎настройку "Раздельный антипассбэк"
‎6. Приобрести на носитель 4 билета (3 
‎билета, входящих в пакет и отдельный 
‎билет)
‎7. Произвести проход на услугу  3 раза

‎     Ожидаемый результат:
‎Проход в платную зону можно 
‎осуществить по носителю два раза - 
‎спишется 2 билета (1 - не входящий в 
‎пакет, .т.к. у него выставлена настройка и 
‎2 - из пакета )

‎Даёт осуществить вход два раза - но 
‎списывает при этом сразу с пакета, хотя 
‎один билет должен списать обычный, 
‎второй - с пакета. 

‎Тест-кейс 5: "Пакет" (3 билета) + 
‎отдельный билет. У всех билетов 
‎включена настройка "Раздельный 
‎антипассбэк"

‎   Шаги воспроизведения:
‎1. Создать товар с типом "Пакет" 
‎2. Прикрепить к созданному товару с 
‎типом "Пакет" 3 товара с типом "Билет" 
‎3. В "Тарифы для услуги" добавить 
‎билеты, входящие в пакет + отдельный 
‎билет
‎4. У билетов , входящих в пакет, включить 
‎настройку "Раздельный антипассбэк"
‎5. У отдельного билета включить 
‎настройку "Раздельный антипассбэк"
‎6. Приобрести на носитель 4 билета (3 
‎билета, входящих в пакет и отдельный 
‎билет)
‎7. Произвести проход на услугу  4 раза

‎      Ожидаемый результат:
‎Проход в платную зону можно 
‎осуществить по носителю 4 раза - при 
‎выходе из зоны спишется 4 билета (
‎входящие в пакет и отдельный билет)

‎Тест-кейс 6: "Пакет" (3 билета) + 
‎отдельный билет. У всех билетов 
‎отключена настройка "Раздельный 
‎антипассбэк"

‎    Шаги воспроизведения:
‎1. Создать товар с типом "Пакет" 
‎2. Прикрепить к созданному товару с 
‎типом "Пакет" 3 товара с типом "Билет" 
‎3. В "Тарифы для услуги" добавить 
‎билеты, входящие в пакет + отдельный 
‎билет
‎4. У билетов , входящих в пакет, 
‎выключить настройку "Раздельный 
‎антипассбэк"
‎5. У отдельного билета выключить 
‎настройку "Раздельный антипассбэк"
‎6. Приобрести на носитель 4 билета (3 
‎билета, входящих в пакет и отдельный 
‎билет)
‎7. Произвести проход на услугу  
‎несколько раз

‎     Ожидаемый результат:
‎Проход в платную зону можно 
‎осуществить по носителю 1 раз, при 
‎выходе из зоны спишется 1 билет 

‎Уточнение: Списывает в таком случае 
‎билет из пакета, хотя логичнее было бы 
‎списывать отдельный билет (не входящий 
‎в пакет)

‎Тест-кейс 7: "Пакет" (3 билета). У билетов 
‎выключена настройка "Раздельный 
‎антипассбэк"

‎   Шаги воспроизведения:
‎1. Создать товар с типом "Пакет" 
‎2. Прикрепить к созданному товару с 
‎типом "Пакет" 3 товара с типом "Билет" 
‎3. В "Тарифы для услуги" добавить 
‎билеты, входящие в пакет
‎4. У билетов , входящих в пакет, 
‎выключить настройку "Раздельный 
‎антипассбэк"
‎5. Приобрести на носитель пакет
‎6. Произвести проход на услугу  

‎     Ожидаемый результат:
‎Проход в платную зону можно 
‎осуществить по носителю 1 раз, при 
‎выходе из зоны спишется 1 билет из 
‎пакета

‎Тест-кейс 8: "Пакет" (3 билета). Включена 
‎настройка "Раздельный антипассбэк" 
‎только у одного билета из всех, входящих 
‎в пакет.

‎    Шаги воспроизведения:
‎1. Создать товар с типом "Пакет" 
‎2. Прикрепить к созданному товару с 
‎типом "Пакет" 3 товара с типом "Билет" 
‎3. В "Тарифы для услуги" добавить 
‎билеты, входящие в пакет
‎4. У двух билетов , входящих в пакет, 
‎выключить настройку "Раздельный 
‎антипассбэк"
‎5. У одного билета, входящего в пакет, 
‎включить настройку "Раздельный 
‎антипассбэк"
‎6. Приобрести на носитель пакет
‎7. Произвести проход на услугу  

‎     Ожидаемый результат:
‎Проход в платную зону можно 
‎осуществить по носителю 1 раз, при 
‎выходе из зоны спишется 1 билет (тот, у 
‎которого включена настройка). 

‎Тест-кейс 9: Билеты с раздельным 
‎антипассбэком не суммируются при 
‎расчёте выхода из зоны. Вход по одному 
‎билету и пересидка в зоне.

‎     Шаги воспроизведения:
‎1. Приобрести на карту два билета для 
‎входа в платную зону (у обоих билетов 
‎выставлена настройка "Раздельный 
‎антипассбэк")
‎2. Осуществить 1 раз вход в платную зону
‎3. Пересидеть в платной зоне (согласно 
‎настроенному интервалу)

‎     Ожидаемый результат:
‎Второй билет не должен списываться - 
‎сразу начисляется доплата на первый 
‎билет, согласно настроенным 
‎интервалам. 

‎Тест-кейс 10: Билеты с раздельным 
‎антипассбэком не суммируются при 
‎расчёте выхода из зоны. Войти по двум 
‎билетам и пересидеть в зоне.

‎     Шаги воспроизведения:
‎1. Приобрести на карту два билета для 
‎входа в платную зону (у обоих билетов 
‎выставлена настройка "Раздельный 
‎антипассбэк")
‎2. Осуществить 2 раза вход в платную 
‎зону
‎3. Пересидеть в платной зоне (согласно 
‎настроенному интервалу)

‎      Ожидаемый результат:
‎На каждый билет начисляется свой долг, 
‎согласно настроенным интервалам.

‎Тест-кейс 11: Начисление доплат за "
‎Пакет" + отдельный билет

‎     Шаги воспроизведения: 
‎1. У всех билетов (отдельного и тех, что 
‎входят в пакет стоит настройка "
‎Раздельный антипассбэк")
‎2. Войти по всем билетам в платную зону
‎3. Пересидеть по билетам, у которых 
‎настроены доплаты
‎4. Выполнить "Гашение долгов" на кассе

‎     Ожидаемый результат: 
‎Долги начисляются на конкретные 
‎билеты, а не общий долг на всё

‎Тест-кейс 12: "Пакет" (3 билета) + 
‎отдельный билет. Доплата настроено 
‎только у одного билета, входящего в 
‎пакет.

‎    Шаги воспроизведения: 
‎1. У всех билетов стоит настройка "
‎Раздельный антипассбэк"
‎2. Настройка доплат стоит только у 
‎одного билета (у того, что входит в пакет 
‎с количеством 1)
‎3. Войти в платную зону все разы (4 раза)
‎4. Пересидеть в зоне по одному билету (
‎тому, на который настроены доплаты) 
‎5. Осуществить "Гашение долгов" на кассе

‎    Шаги воспроизведения: 
‎Долг начисляется только на один билет, 
‎на который настроены доплаты.


